

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
САХАЛИН

г. Южно-Сахалинск

от 1 июля 1974
Газета № 1974

ВСТРЕЧА С ОПЕРЕТТОЙ

К ГАСТРОЛЯМ МАГАДАНСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

Завтра в областном центре открывает свои гастроли коллектив Магаданского театра оперетты. Зрители Южно-Сахалинска регулярно знакомятся с новинками советской и классической оперетты. Продолжая эту традицию, гастрольная афиша театра предлагает новые работы: «Фраскита» Ф. Легара, «Ночь в Венеции» И. Штрауса, музыкальную комедию «Здравствуй, Петер!» лауреата Национальной премии ГДР Г. Натчинского, героическую музыкальную комедию «Василий Теркин» А. Нопикова по одноименной поэме А. Твардовского, грузинскую музыкальную комедию «Ханума» Г. Канчели по пьесе А. Цагарели. В репертуаре также музыкальная комедия «Возраст женщины» Г. Синисало.

Афиша современного музыкального театра — это органическое сочетание классики и современности. Магаданцы активно работают над современной темой. Вместе с этим театр настойчиво интерпретирует классические произведения, в том числе И. Кальмана «Сильва», «Принцесса цирка», «Баядера», «Марица». Недавно осуществлена постановка редко идущей оперетты «Фраскита» Ф. Легара, одного из глубоких и зрелых творений композитора. «Граф Люксембург» Ф. Легара также

включен в гастрольную афишу. «Ночь в Венеции» — популярное произведение И. Штрауса — впервые прозвучит на сахалинской сцене.

За время, истекшее с прошлой встречи, звание заслуженных артистов РСФСР получили Алла Белявская и Виктор Розанов, хорошо знакомые южносахалинцам. По-прежнему творчески интересно работают Владислав Хмелев, Нина Тирская, засл. арт. РСФСР Василий Пименов, Теодор Русабров, Ирина Ушакова, Лев Туз, Римма Волкова, Игорь Жуховицкий, Тамара Атанова, Ольга Седлецкая, Антонина Винник, Ирина Пименова, Виктор Бабенко, Вил Бурцев, Андриана Агболян — новые солисты оперетты, с которыми зрители будут знакомиться впервые.

В хореографических номерах гастрольного репертуара примут участие ведущие солисты балета засл. арт. РСФСР Галина Деревягина, Людмила Борель и новые солисты балета Александр Александров и Владимир Абдуллаев.

Художественное руководство театром осуществляет главный режиссер В. Я. Левиновский. Нынешние гастроли впервые проводят главный дирижер Е. В. Потапов, пришедший из Иркутского театра оперетты, а также новый главный художник Владимир Мягков.